



## ПЕТТО ПОКЛОНЕНИЕ ПРЕД ГРОБОТ НА СВЕТИ КИРИЛ ВО ВЕЧНИОТ РИМ

**Традиционалната манифестација „Денови на македонската култура“ што по четврти пат се одржа од 24 до 30 мај 1973 година, во Рим и годинава беше во знакот на оддавање почит на кирилومتодиевското дело, со одржување молебен на гробот на свети Кирил Солунски.**

Овој пат, црковната делегација ја сочинуваа митрополитот дебарско - кичевски г. Методија, факонот Јован Таковски, професор во богословијата „Свети Климент Охридски“ во Скопје и протајереј-ставрофор Велко Филипов, секретар на Преспанско-битолската митрополија и претставник на Здружението на свештениците на СР Македонија, додека државната делегација, односно во делегацијата на културата на чело со г. Благој Михов, секретар за односи со странство на Извршниот совет на СР Македонија, беа проф. д-р Харалампие Поленаковиќ, потпретседател на МАНУ, г. Димче Мире, директор на Архивот на Македонија, Тома Прошев, шеф на камерниот оркестар „Света Софија“, Борис Петковски, директор на Музејот за современа уметност, Глигор Чемерски, сликар и комесар на изложбата „16 современи македонски сликари“, Спасе Куновски и Борис Вишински, претседател на Одборот за организирање на

манифестацијата

*„Денови на македонската култура“*

во Рим при Комисијата за културни врски со странство на СРМ, што беше и организатор на оваа манифестација .

Свеченоста на оддавање почит беше одржана токму на Денот на свети Кирил и Методиј , на 24 мај, длабоко во катедралата *„Свети Климент Римски“*, таму каде што и сега постојат остатоци од ранохристијанска црква, од IV век и каде што и сега можат да се покажат остатоци од четири тогашни римски куќи. И годинава средиште на манифестацијата *„Денови*

*на македонската култура“*

во Рим беше одржувањето молебен на гробот на свети Кирил Солунски, што се одржа на 24 мај, а на кој чинодејствуваше митрополитот дебарско-кичевски г. Методиј, заедно со свештени лица, а во присуство на целата делегација од Македонија, како и бројни поклоненици од Македонија, меѓу кои имаше и неколку свештеници и монаси кои беа дошле да му се поклонат на свети Кирил.







Пишува: СЛАВЕ КАТИН